ONOMA ...

Evotnta 13

JUuAnPwWVW TOo MNAIKO Kal To utéAotrmo.
P H diaipeon 35 : 5 diver mnAiko 7 kai umtéAoimo 0.

a) H diaipeon 17 : 2 divel mnAiko ........ Katl uTtoAotmo
B) H diaipeon 26 : 3 divel mnAiko ........ Kal urtéAourmo
y) H diaipeon 37 : 4 divel mnAiko ........ Kal urtéAotrmo
6) H diaipeon 55 : 6 divel mnAiko ........ Kal UTTOAOITTO

€) H diaipeon 47 : 8 divel mnAiko ........ Kal urtoAoLTTo

Bpiokw Tov AlaipeTéo KaBe Siaipeong.

a)d=5mn=4kaiv=3 B)é=7,m=16,u=5
OAlalpETeocewmo OAlalpaeocewalo ................

y) =9, m=18kaiv=3 0) 5=6,m=65,u=2
OAlalpETeocewmo Ommpaeocewmo ................

KukAwvw Toug aptBpol¢ mou QTIAXVOUV CWOTEG TPOTACEIG:

a) O apiBuocg 3 diaipei Touc: 7 12 21 26 33 40
B) O apiBuoéc 2 daipei Touc: 8 17 22 34 47 58
y) O apiBuocg 4 diaipei Touc: 10 16 26 30 32 44
6) O apiBuog 5 daipei Touc: 11 25 30 36 42 60

€) O apBuoc 9 duaipsi Touc: 15 27 39 45 54 62

Kavw kdaBeta 11 draipéoeig. Metd kavw moAAamAaciacpoug yia va
TIC EMaAnOgvow.

Y)




